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ATA DE REUNIÃO DA TOMADA DE PREÇOS NO 39/2023 . SEINFRACELOS, PARA

RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAçÃO E PROPOSTAS

DE PREÇOS, E ABERTURA DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAçÂO.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de dezembro de 2023, às 14hoomin, na sala de reuniôes da

Comissáo Especial de Licitaçâo de Obras e Serviços de Engenharia da Prefeitura Municipal de

Arâcati, sito a Rua Santos Dumont, 1'146, Bairro Farias Brito, nesta cldade de Aracati - CE,

reuniu-se a Comissáo Especial de Licitação e Serviços de Engenharia sob a Presidência da

Sra. Cíntia Magalhães Almeida, para rêcebimento dos envelopes de documenios de habiljtação

e propostas de preços para a execução da obra: SERVIÇOS DE URBANTZAÇÃO DA

ALATMEDA DA EDUCAÇÃO, objeto da Tot ADA DE PREÇOS Nô 39/2023 - SETNFRA/CELOS,

e abertura dos envelopes de documentos de habilitação. A Presidente abriu a sessão

designando a Sra. Ciara Cristina Lima Maia para secretariar os trabalhos e verificar o rol das

licitantes participantes. Apresentou os envelopes as seguintes licitantes: í. pX3

CoNSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EtRELt - ME - CNPJ No 20.474-414!0001-60, prorocotada

pelo Sr. Fabiano Rodrigues Pereira, 2. CLEZTNALDO CONSTRUçôES LTDA - Epp - CNpJ

No 22.575.652/000í -97, protocolada pelo Sr. José Amauri cirâo pinheiro, 3, LEXON

SERVIçOS & CONSTRUTORA - CNPJ No 07.19'1.777 t0001-20, protocotada peto Sr. Manuet

Edilson Mariano lMaia e 4. RAFAEL ANDRADE DE SOUSA VETCULOS - ME - CNPJ No

37.658.27110001-49, protocolada pelo Sr. Rafael Andrade de Sousa. Após o recebimento dos

envelopês e declarado êncerrado o prazo para o recebimento dos mesmos, a presidente

anunciou que abriria os envelopes no 01 - documentos de habilitação. Após abertos, a

documentação foi rubricada pela Comjssão Especial dê Licitação. As certidôes foram validadas

e a presidente anunciou que a Comissáo Especial de Licitação irá conferir, analisar e julgar a

documentaçâo apresentada e em momento posterior será anunciado o resultado do julgamento

da habilitação. Os envelopes de propostas de preços foram rubricados e empacotados. O

pacote também foi rubricado e fiÇará sob a guarda da Comissáo Especjal da Licrtação para l)4/



' 4-4v

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAçÃO:

PRESIDENTE - Cíntia l\4agalháes Almeidar 0;,».- r.-' "P*.:.-

Ptrlil.:I1'uta^ Do

ARACATI-
serem abertos ou devolvidos posteriormente quando divulgado o resultado final da habilitação.

Como mais nada foi tratado, para constar, lavrou-se a presente ata que lida e achada

conÍorme, vai assinada pelos membros da Comissão Especial de Licitação, para surtir seus

efeitos legais. Aracati - CE, 18 de dezembro de 2023.
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